## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## PORTARIA Nº 13/2021-L De 09/02/2021

Designa membros para compor a Comissão de Assuntos Relevantes - CAR - para desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal

**JULIO ANTONIO MARIANO**, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no uso de suas atribuições legais, **EXPEDE** a seguinte Portaria:

Art. 1º Ficam designados os Vereadores: Guilherme Araújo Nunes, Newton Dias Bastos, Dra. Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério Noggerini Júnior, e Rogério Jean da Silva para comporem, sob a presidência do primeiro, a Comissão de Assuntos Relevantes – C.A.R, para desenvolver estudos para a revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal.

**Art. 2º** Designo os servidores Scarlat Janaína Barbosa Varanda e Luciano do Espírito Santo para secretariar os trabalhos, com as seguintes atribuições:

I. Comparecer no local, data e horário estipulado pelo Presidente da Comissão;

II. Registrar em processo próprio os atos pertinentes às reuniões da Comissão;

- **III.** Encaminhar os ofícios expedidos:
- IV. Anexar documentos recebidos ao processo;
- V. Desempenhar outras atribuições por

decisão da C.A.R.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de

sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 9 de fevereiro de 2021.

## JULIO ANTONIO MARIANO

Presidente

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada:

## LUCIANO DO ESPÍRITO SANTO

Coordenador Legislativo

PROTOCOLO Nº CETSR 09/02/2021 - 17:30 1674/2021